11Iro

HAmsn: Usan
Bospact: 41

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalleH:s ManHeHTa 3a KOHCyIbTanuer: 26.05.2011 19:54:56

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpada: 27.05.2011 08:41:31

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/226169/answer/226244




CrpalrHoro HU4Yero HeT, MPOCTO paHa OyAeT 3aXKMBaTh BTOPUYHBIM HaTsXKeHHeM. ITo 3aiimeT Oojiee
OTUTENbHBIA TPOMeXYyTOK BpeMenu. CEliyac moka HUKaKUX [IeHCTBUM MPeAIpPUHUMATh He Hafo,
JXKIaTh IIOKA 3a2KUBET.



